



## CEDIS SA UPECG ORGANIZOVAO SREDNJOŠKOLSKO TAKMIČENJE IZ ELEKTROTEHNIKE

# “Energija u žici” potvrđuje da je znanje najznačajniji resurs

Udruženje nastavnika elektrotehnike Crne Gore (UPECG) sa Crnogorskim elektrodistributivnim sistemom (CEDIS) organizovali su prošlog četvrtka prvo takmičenje učenika srednjih škola iz oblasti elektrotehnike koje je nazvano „Energija u žici”. Na takmičenju su učestvovali učenici drugog i trećeg razreda škola koje u svom profilu imaju zanimanja iz oblasti Elektrotehnike.

Timovi iz Bijelog Polja, Pljevalja, Podgorice, Tivta, Nikšića i Berana odmjeravali su znanje i vještine kroz teorijski i praktični dio. Najbolja ekipa bila je iz Srednje elektrotehničke škole „Vaso Aligrudić” iz Podgorice.

„Par nedjelja smo se pripremali i vrijedno radili za takmičenje i - evo rezultata. Zadatak nije bio težak, ali je vrijeme za rad bilo kratko, pa smo morali dati sve od sebe da ga završimo. Volio bih nakon srednje škole da završim elektrotehnički fakultet i da elektrotehnika bude moja profesija”, kazao je **Momir Šćekić**, član prvoplasirane ekipe.

Ekipa iz Srednje elektro-ekonomske škole iz Bijelog Polja osvojila je drugo mjesto na ta-

kmičenju. Istakli su zadovoljstvo organizacijom takmičenja, ali i pokazanim znanjem.

„Imali smo svega desetak dana da se spremimo za ovo takmičenje. Ipak, mi smo izuzetno zadovoljni pokazanim znanjem i postigli smo dobar rezultat”, rekao je učenik iz Bijelog Polja **Vasilije Čampar**.

Treću nagradu osvojila je ekipa Srednje stručne škole iz Pljevalja. Mentorka njihovog tima **Branislava Čolović** pohvalila je članove svoje ekipe, ali i ideju da se takvo takmičenje organizuje.

„Ovo su divna djeca i odlični daci, puni elena i željni takmičenja i druženja. Poranili su jutros u pet da ne bi propustili ovo lijepo iskustvo. Nijesmo došli da bismo dobili nagradu, ali smo veoma srećni što smo jedni od nagrađenih. Nadamo se da je ovo tek prvo takmiče-

nje i obećavamo da ćemo se za buduća još bolje pripremiti. Energetika je oblast koju treba stalno usavršavati, jer imamo dosta potencijala. U njoj je budućnost, kao što su budućnost i ova djeca”, dodala je Čolović.

„CEDIS je kompanija koja iznad svega cijeni znanje. Organizovanjem takmičenja želimo da povežemo obrazovne institucije i zanimanja koja su CEDIS-u potrebna za obavljanje osnovne djelatnosti. Ovo je, prije svega, prilika da srednjoškolski kroz teorijski i praktični rad pokažu šta su do sada naučili iz oblasti elektrotehnike, a s obzirom na to da je takmičenje otvoreno za javnost, bila je i dobra prilika da se budući srednjoškolski upoznaju sa ovim segmentom stručnog obrazovanja, koje može biti i svojevrsna smjernica za njihovo buduće zanimanje. Bilo bi nam

drago da i neko od njih izabere upravo CEDIS za mjesto gdje će započeti i razvijati svoju karijeru”, istakla je šefica Službe za korporativne komunikacije CEDIS-a **Marija Jovović**.

Takmičenje je otvorio **Marko Radulović** iz Ministarstva ekonomije, a organizaciju takmičenja podržalo je i Ministarstvo prosvjete.

„CEDIS je za kratko vrijeme postao naš partner, ali partner kojem je doista stalo do pozitivnih pomaka u obrazovanju. Ovo je odličan primjer produktivnog funkcionisanja privrede i obrazovnog sektora i nadam se da će ovo takmičenje, kao i saradnja sa CEDIS-om potrajati” naglasio je generalni direktor Direktorata za opšte srednje, srednje stručno i obrazovanje odraslih u Ministarstvu prosvjete, **Veljko Tomić**. **R.E.**

## Temeljna briga za zajednicu

Teorijski dio takmičenja zahtijevao je zavidan nivo znanja iz Osnova elektrotehnike, dok je praktični zadatak podrazumijevao razvod električnih instalacija za domaćinstvo sa svim elementima.

Takmičarska znanja i vještine ocjenjivao je tročlani stručni žiri koji su činili: prof. dr Saša Mujović sa Elektrotehničkog fakulteta u Podgorici, zatim šef Centra za lokalno upravljanje mrežom u CEDIS-u Slobodan Kovačević, i Marina Braletić iz Centra za stručno obrazovanje.

CEDIS je za pobjednike takmičenja obezbijedio vrijedne novčane nagrade, a takmičenje „Energija u žici” je jedan u nizu projekata, kojim je ta energetska kompanija dodatno potvrdila da je temeljna briga za zajednicu ključni princip po kojem posluje.

Učesnici takmičenja



Zadatak bio zahtjevan



Dodijeljene vrijedne nagrade



CEDIS je kompanija koja iznad svega cijeni znanje. Organizovanjem takmičenja želimo da povežemo obrazovne institucije i zanimanja koja su CEDIS-u potrebna za obavljanje osnovne djelatnosti.